

Κερδίζουν έδαφος οι Εργατικοί



Η Αυστραλία καλεί τους πολίτες της να εγκαταλείψουν τη Συρία

Νέα μεγάλη δημοσκοπηση ανατρέπει τις μέχρι τώρα προβλέψεις και δείχνει ότι οι Εργατικοί αρχίζουν να ανακάμπτουν λίγο πριν από την κρίσιμη ημερομηνία των εκλογών, κερδίζοντας κάποιο από το χαμένο έδαφος στην κούρσα που οδηγεί στην πολυπόθητη νίκη και το σχηματισμό κυβέρνησης.

Η νέα δημοσκοπηση που δημοσιεύθηκε χθες, δείχνει ότι η πρόθεση ψήφου κατά την πρώτη προτίμηση αυξήθηκε υπέρ του Εργατικού κόμματος για πρώτη φορά από την έναρξη της προεκλογικής περιόδου αν και ο Συνασπισμός συνεχίζει να είναι το φαβορί για την νίκη στις εκλογές. Αναλυτικά τώρα, στη δημοσκοπηση της Newspoll, που δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα "Australian", τα ποσοστά του Εργατικού κόμματος έχουν αυξηθεί κατά 3 ποσοστιαίες μονάδες, φτάνοντας στο 37%, ενώ αντίθετα το ποσοστό του Συνασπισμού παρέμεινε αμετάβλητο στο 47%. Σταθερό παραμένει και το ποσοστό των Πρασίνων που σύμ-

φωνα με τα ευρήματα της δημοσκοπησης βρίσκεται στο 9%. Με βάση τα παραπάνω στοιχεία ο Συνασπισμός, αν οι εκλογές διεξαχθούν σήμερα, θα συγκέντρωνε το 53%, ενώ το κόμμα των Εργατικών, το 47%. Βλέπουμε λοιπόν ότι σε σύγκριση με την προηγούμενη εβδομάδα το ποσοστό του Συνασπισμού έχει μειωθεί κατά μία ποσοστιαία μονάδα (ήταν στο 54%), ενώ αντίθετα των Εργατικών έχει αυξηθεί κατά μία ποσοστιαία μονάδα (ήταν 46% την περασμένη εβδομάδα). Αλλά τα καλά νέα για τους Εργατικούς δεν σταματούν στην αύξηση του ποσοστού του κόμματός τους, αφού και ο Κέβιν Ραντ πα-

ρουσιάζεται ενισχυμένος σε σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα. Στην ερώτηση για τον καταλληλότερο πρωθυπουργό ο επικεφαλής των Εργατικών συγκεντρώνει 44% ενώ ο κ. Άμπι που έχασε μέρος της δημοτικότητας του (1%), βρίσκεται στο 40% των προτιμήσεων των ψηφοφόρων. Τέλος να σημειώσουμε ότι η ικανοποίηση των ψηφοφόρων από την παρουσία του κ. Ραντ στην προεκλογική εκστρατεία αυξήθηκε κατά 1% και βρίσκεται στο 36%, ενώ οι δυσαρεστημένοι ψηφοφόροι μειώθηκαν κατά δύο μονάδες και βρίσκονται στο 52%. Το περιθώριο σφάλματος της δημοσκοπησης βρίσκεται στο 3%.

Καθώς το φάσμα ενός γενικευμένου πολέμου στη Συρία γίνεται όλο και πιο ορατό και με τη διεθνή κοινότητα να ετοιμάζεται για ανάληψη δράσης στην περιοχή, οι αρχές της Αυστραλίας έδωσαν εντολή στους πολίτες της που βρίσκονται στη χώρα, να την εγκαταλείψουν άμεσα.

Το αυστραλιανό Υπουργείο Εξωτερικών και Άμυνας ανακοίνωσε πως σε ολόκληρη την επικράτεια της Συρίας διαμένουν συνολικά 64 πολίτες Αυστραλίας, εκ των οποίων οι έξι είναι παιδιά. Αξίζει να σημειωθεί πως ο ένας από αυτούς θεωρείται εξαφανισμένος ήδη από το 2012, ενώ ένας άλλος βρίσκεται υπό κράτηση.

ΘΑ ΕΠΙΔΙΩΞΕΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΟΠΛΩΝ ΣΤΗ ΣΥΡΙΑ

Η Αυστραλία θα ασκήσει πιέσεις για την είσοδο στη Συρία ανεξάρτητων επιθεωρητών όταν θα αναλάβει την προεδρία του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών ώστε να διερευνηθούν οι κατηγορίες για χρήση χημικών όπλων.

«Έχουμε, όπως φαίνεται, τη χρήση χημικών όπλων σε μεγάλη κλίμακα κατά άμαχου πληθυσμού», δήλωσε ο πρωθυπουργός της Αυστραλίας, Kevin Rudd σε τηλεοπτική συνέντευξη.

«Θα χρησιμοποιήσουμε τη θέση μας στο Συμβούλιο ώστε να προσπαθήσουμε να διαμορφώσουμε μια κοινή γραμμή», δήλωσε ο Rudd και πρόσθεσε. «Το βάρος της απόδειξης πέφτει στην κυβέρνηση της Συρίας».



Ρεκόρ Ιρλανδών μεταναστών στην Αυστραλία

Ρεκόρ Ιρλανδών δέχεται η Αυστραλία εξαιτίας της οικονομικής κρίσης που πλήττει την χώρα τους. Σύμφωνα με το υπουργείο Μετανάστευσης, η Αυστραλία δέχθηκε 40.000 Ιρλανδούς το 2011 και το 2012, ο οποίος στην πλειοψηφία τους είναι νέοι και επιστήμονες. «Είναι μεγάλο το κέρδος για την Αυστραλία και μεγάλη αιμορραγία για την Ιρλανδία» σχολίασε Ιρλανδός διπλωμάτης στο ABC. Σημειώνεται πως η Αυστραλία δέχεται και 50.000 Ιρλανδούς τουρίστες ετησίως. Το πρώτο μεγάλο κύμα Ιρλανδών έφτασε στην Αυστραλία μετά το 1840 κατά την περίοδο της μεγάλης πείνας που έπληξε τη χώρα τους.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή διοργανώνει χορό το **Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013** και ώρα **7 μ.μ.** στο κτήριο του **Συλλόγου 279 Forest Rd, Bexley**, γωνία με Princess St. τη γιορτή του Πατέρα (Father's Day).

ΤΙΜΗ ΦΑΓΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΟΥ \$50.00

Οι Πατέρες που είναι life members του Συλλόγου και παιδιά κάτω των 12 ετών είναι δωρεάν. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως.

Τηλέφωνα: Γραφείου **9567 6005**, κ. Θόδωρος Αδαμόπουλος **9599 4662**, κ. Ρένα **9558 5997**, κ. Ανδρέα Χάρδας **0405 749 582**.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ